

**Утверждён на Комитете
Владивостокской городской
организации Общероссийского
Профсоюза образования
(протокол № 23/2**

от 12 марта 2024 года)

**Открытый отчёт Владивостокской городской организации
Общероссийского Профсоюза образования за 2023 год**

**Общая характеристика Владивостокской городской организации
Общероссийского Профсоюза образования**

На учёте во Владивостокской городской организации Общероссийского Профсоюза образования (далее – городская организация профсоюза) состоит 1331 член профсоюза из 105 образовательных организаций г. Владивостока (школы, детские сады, учреждения дополнительного образования, краевые школы-интернаты, центры содействия семейному устройству, спортивные школы).

Общий охват профсоюзным членством составляет 25,8 %.

Среди первичных профсоюзных организаций, имеющих профсоюзное членство 50% и выше, — школы: № 37 (председатель Коваль Нина Владимировна), № 40 (председатель Степанова Людмила Аркадьевна), № 76 (председатель Матвеева Марина Юрьевна), № 56 (председатель Горявина Оксана Григорьевна), основная общеобразовательная школа № 1 (председатель Баринова Елена Владимировна); детские сады: № 104 (председатель Счастливецова Алёна Михайловна), № 32 (председатель Большакова Евгения Геннадьевна); учреждения дополнительного образования: МБОУ ДО «Творчество» (председатель Данилина Ольга Васильевна), МБОУ ДО им. Крыгина (председатель Северина Екатерина Владимировна), спортивная школа «Русич» (председатель Жмакина Вероника Викторовна) и др. Всего 13 организаций.

Малочисленных организаций в составе городской организации профсоюза – 56. Неработающих пенсионеров, состоящих на учёте, — 4 человека.

Количество штатных единиц в горкоме профсоюза — 2: председатель, главный бухгалтер.

Организационная работа

В отчётном году горком профсоюза активно привлекал внимание власти и общественности к проблемам образования, в том числе через участие в солидарных акциях профсоюза.

Приняли активное участие в Первомайской акции. Бутко Ирина Васильевна, председатель первичной профсоюзной организации СШ 57, дала интервью ОТВ-Прим о роли профсоюза в современных условиях. Профсоюзные активисты побывали на праздничном концерте. Представители Молодёжного совета городской организации профсоюза помогали ФППК в организации профсоюзных фотосессий. За резолюцию ФНПР «Солидарность трудящихся – единство страны!» проголосовали 624 работника образования г. Владивостока. В рамках акции перечислили 15000 рублей АНО «Тигр» в поддержку участников СВО.

Профсоюзный актив города участвовал во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», которая прошла под девизом «Социальное партнёрство – гарантия достойного труда!». В первичных профсоюзных организациях прошло обсуждение вопросов: «О новом порядке аттестации», «Об увеличении окладов в отрасли с 1 сентября 2023 года и ожидаемой индексации». Было проанализировано выполнение коллективных договоров в образовательных организациях, соблюдение сроков их заключения. Состоялась встреча профсоюзного актива с начальником Управления образования Кильчевским М. А. по вопросам заключения нового Отраслевого соглашения по муниципальным учреждениям системы образования г. Владивостока на 2023 – 2026 годы (далее – Отраслевое соглашение). Председатели первичных организаций приняли участие в интернет-акции ФППК (фото на рабочем месте). 05.10.2023 участвовали в онлайн-семинаре «Роль коллективных договоров в развитии социального партнёрства», проведённом Приморской краевой организацией Общероссийского Профсоюза образования (далее – Приморская краевая организация). 10.10.2023 года проведено расширенное заседание Президиума городской организации профсоюза по вопросам социального партнёрства, подготовлены обращения в органы власти по проблемам отрасли.

Внутрисоюзная работа

28 февраля 2023 года состоялся VII расширенный Комитет, на котором заслушивались отчёты сторон социального партнёрства по выполнению Отраслевого соглашения в 2022 году. В работе Комитета принял участие начальник Управления образования г. Владивостока (далее – Управление) Кильчевский Максим Александрович и специалист Управления Кравчук Людмила Александровна.

За отчётный год было проведено 5 заседаний Президиума, на которых заслушивались не только традиционные вопросы, как: утверждение сводных отчётов по итогам 2022 года, участие «первичек» в месячнике по охране труда, в спартакиаде ФППК, но и вопросы, необходимость рассмотрения которых была вызвана конкретными ситуациями, например: «Об обеспечении социально-экономических прав педагогических работников, привлекаемых к подготовке и проведению ГИА – 2023», «Об организации работы в пришкольных лагерях», «О введении новой системы оплаты труда в образовательных учреждениях города Владивостока с 1 сентября 2023 года», «О праве педагогов на защиту от посягательств на профессиональную честь и достоинство при исполнении ими трудовых обязанностей» и др..

2023 год был объявлен Общероссийским Профсоюзом образования Годом педагога и наставника. В рамках тематического года приняли участие во Всероссийских акциях Общероссийского Профсоюза образования «Читаем К. Д. Ушинского» и «В каждом живёт учитель». В целях популяризации педагогической профессии Общественное телевидение Приморья совместно с ФППК создало видеоролики о педагогах Владивостока: Хорошавиной Людмиле Валерьевне и Куренной Ольге Григорьевне.

Профсоюз поддерживает рост профессиональных компетенций педагогов, на всех уровнях поднимая вопрос методического сопровождения педагога, особенно молодых кадров.

Председатели первичных профсоюзных организаций: Канурина Нелли Васильевна (СШ 70) и Скитерская Мальвина Игоревна (СШ 63) набрали 100 баллов при проведении ПК ИРО добровольного тестирования.

Городская организация профсоюза заботится о том, чтобы профсоюзные лидеры были отмечены за свой вклад в развитие отрасли наградами. По ходатайству профсоюза в 2023 году председатели первичных профсоюзных организаций получили награды: Почётная грамота Законодательного собрания Приморского края вручена Куренной Ольге Григорьевне (СШ 13) и Пашкевич Юлии Валентиновне (СШ 35), Благодарственные письма Законодательного собрания Приморского края вручены Зюзиной Светлане Георгиевне (КШ) и Счастливецовой Алёне Михайловне (детский сад 104).

Многие профсоюзные лидеры ответственно относятся к общественной деятельности. Среди них: Бучниева Наталья Сергеевна (ЦППМСП), Тювеева Ольга Викторовна (ЦО «Ступени»), Чечель Валентина Васильевна (СШ № 2), Коблова Наталья Вячеславовна (ЦО № 28), Полякова Алла Александровна (СШ № 58), Скитерская Мальвина Игоревна (СШ № 63),

Турушева Елена Валерьевна (детский сад № 30), Орлова Марина Николаевна (детский сад № 121), Дегтева Ольга Николаевна (СШ № 40) и др.

29 мая состоялась IX Спартакиада Федерации профсоюзов Приморского края. Команда Приморской краевой организации образования, в которую вошли 15 педагогов и тренеров из Владивостока, заняла 2 место из 11 возможных.

29 августа состоялся городской туристский слёт педагогических работников, организатором которого стал МАУ ДО «Владивостокский городской Дворец детского творчества». Слёт проходил при поддержке, в том числе и финансовой, городской организации профсоюза. Кроме спортивного ориентирования, педагоги осуществляли подъём и спуск с помощью верёвки, определяли азимут, устанавливали палатку, разжигали костры, проходили тесты по краеведению.

Всего в слёте приняли участие 18 команд из образовательных организаций города Владивостока. В молодёжной группе 1 место заняла команда "78 параллель" СШ 78 (председатель – Мармац Мария Константиновна), 2 место – «Гринтур», 3 место - команда "Максимум" СШ 11.

В группе постарше 1 место у команды "Азимут" СШ 40 (председатель Степанова Людмила Аркадьевна), 2 место – «Гринтур», 3 место - команда "За наших!" лицея 3 (председатель – Кульбацкая Любовь Дмитриевна).

Правовая работа, юридическая защита прав и интересов членов профсоюза

Одним из основных направлений работы горкома профсоюза в 2023 году оставалась правовая и юридическая помощь.

В соответствии с распоряжениями Приморской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования в образовательных организациях г. Владивостока внештатными правовыми инспекторами труда проведено 3 тематических региональных проверки 5 работодателей: ВГДДТ, МБОУ СОШ № 14, МБДОУ № 7, МБОУ СОШ № 70, МБОУ ДО «Эврика». Всего выявлено 51 нарушение, из них: не запрошено письменное мотивированное мнение выборного органа первичной профорганизации о привлечении работников к работе в выходной и нерабочий праздничный день; оплата за работу в выходной день и нерабочий праздничный день произведена в двойном размере, исходя из оклада без учета компенсационных и стимулирующих выплат; в Положение об оплате труда и премировании не внесены изменения в связи с принятием Постановления администрации города Владивостока от 20.06.2023 № 1566; должности в трудовых договорах указаны

не в соответствии со штатным расписанием; во всех трудовых договорах с педагогами обозначена нагрузка, соответствующая ставке учителя, а не фактическая нагрузка в нарушение Приказа Министерства образования и науки РФ от 22 декабря 2014 № 1601; в эффективных контрактах педагогических работников прописано ведение обязательной документации, не предусмотренной приказом Минпросвещения России от 21.07.2022 № 582; прописаны обязанности, которые не входят в круг должностных обязанностей работников; в трудовые книжки работников не вносятся записи об аттестации работников и о присвоении им квалификационной категории; не представлено согласие работников на установление им нагрузки меньше или больше ставки в нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 декабря 2014 г. № 1601; неоправданно расширен круг должностных обязанностей учителей английского языка и математики и др. Многие замечания были исправлены.

По результатам проверок были выписано 1 предписание, которое было выполнено работодателем.

Постоянно оказывалась правовая помощь образовательным организациям, в которых есть «первички», по заключению дополнительных соглашений к коллективным договорам в связи с изменением трудового законодательства.

В течение отчётного года проводилась экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов:

- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 28.04.2015 г. № 7064 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников муниципального казённого учреждения „Централизованная бухгалтерия муниципальных образовательных учреждений города Владивостока“;

— постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 15.01.2020 № 111 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников муниципального бюджетного учреждения „Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г. Владивостока“;

- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 04.03.2019 № 924 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников муниципальных (бюджетных, автономных) общеобразовательных учреждений города Владивостока»;

- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 30.05.2019 № 2138 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей и работников муниципальных (бюджетных, автономных) образовательных учреждений дополнительного образования города Владивостока»;
- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 04.03.2019 № 934 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей и работников муниципальных (бюджетных, автономных) дошкольных образовательных учреждений города Владивостока»;
- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 17.02.2012 № 549 «О введении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений Владивостокского городского округа»;
- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 02.10.2019 № 3507 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей и работников муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования города Владивостока»;
- постановления администрации города Владивостока «О внесении изменений в постановление администрации города Владивостока от 29.08.2019 № 3164 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подотчётных управлению физической культуры и спорта администрации города Владивостока».

В 2023 году было рассмотрено 9 письменных обращений. Принято на личном приёме, включая устные обращения, - 220 человек.

В основном работников образования интересовали следующие вопросы:

- порядок аттестации педагогических кадров;
- низкие оклады в отрасли (для справки: в настоящее время все педагогические работники имеют оклады выше МРОТ);
- порядок распределения стимулирующих выплат (для справки: удалось добиться включения председателя ППО МБОУ СОШ № 5 в состав комиссии по распределению выплат стимулирующего характера);
- условий трудоустройства в пришкольные лагеря, участия в ГИА (для справки: в 2023 году педагоги для работы в пришкольных лагерях привлекались только в пределах нормируемой части рабочего времени);
- несоблюдения сроков выплат вознаграждения за классное руководство (для справки: за задержку заработной платы была выплачена компенсация);
- правомерности увеличения непрофильного объёма работы;

- методического сопровождения работы молодых специалистов. - делового общения на платформе «Сферум»;
- по предварительным и периодическим медицинским осмотрам и др.

Надо отметить, что в течение всего отчётного года городской организацией профсоюза велась работа против принудительной вебинаризации, информатизации, диспансеризации, тестирования.

В отчётном году городская организация профсоюза обращалась к главе г. Владивостока Шестакову К. В. по поводу проведения индексации заработной платы, введения новой системы оплаты труда, к начальнику Управления образования г. Владивостока в связи с задержкой выплаты вознаграждения за классное руководство и компенсации за дни задержки, достижения целевых показателей заработной платы в дополнительном образовании города Владивостока. Для справки: новая система оплаты труда в образовании города введена 1 сентября 2023 года, индексация заработной платы составила около 30%, целевые показатели в дополнительном образовании выполнены.

Представители профсоюза образования г. Владивостока (Зюзина Светлана Георгиевна (КШ), Бутко Ирина Васильевна (СШ № 57), Куренная Ольга Григорьевна (СШ № 13), Канурина Нелли Васильевна (СШ № 70) участвовали в работе комиссий по приёму учреждений образования к новому учебному году. Профсоюзные лидеры смотрели наличие инструкций по охране труда, протоколы комиссий по распределению стимулирующих выплат, акты о выполнении соглашений по охране труда, наличие коллективных договоров и их выполнение и др.

Правозащитная деятельность городской организации профсоюза освещалась на сайте ФППК:

<https://fppk.org/news/events/24725/> ;

<https://fppk.org/news/events/24639/> ;

<https://fppk.org/news/events/24281/> ;

<https://fppk.org/news/events/24197/> ;

<https://fppk.org/news/events/24152/>;

<https://fppk.org/news/events/23893/> .

Информационная работа

В 2023 году по-прежнему городская организация профсоюза большое внимание уделяла информационной работе.

Горкомом разрабатывались материалы по наиболее актуальным правовым вопросам для председателей «первичек», делалась рассылка на электронную почту учреждений, личную электронную почту председателей, в группу Ватсап, аккаунт «Одноклассники», Телеграм-канал. За основу брались материалы Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования и краевого комитета. В отчётном году, например, давалась информация в «первички» по заключению Соглашений по охране

труда, составлению графиков отпусков, оздоровлению работников и их детей, аттестации педагогических кадров, изменения в законодательстве и т. д. Эти материалы используют в своей работе и руководители образовательных организаций.

Выпущен 1 информационный бюллетень (30 шт.), в котором размещены материалы к заседанию, проекты постановлений VII комитета Владивостокской городской организации Общероссийского Профсоюза образования и публичный отчёт за 2022 год.

99 первичных профсоюзных организаций подписаны на газету ЦС Общероссийского профсоюза образования «Мой профсоюз». Горком профсоюза выписывает газеты «Солидарность», «Учительская газета», «Мой профсоюз».

Молодёжные мероприятия

В 2023 году начал активно работать новый состав Молодёжного совета городской организации профсоюза. Его возглавила Решетникова Виктория Ростиславовна, психолог Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г. Владивостока. Заместителем избран Ушаков Александр Алексеевич, учитель истории МБОУ СОШ № 43 г. Владивостока. Создан молодёжный чат в Контакте.

Члены молодёжного совета выступали перед профсоюзным активом города с информацией о том, как разобраться с расчётными листками, чтобы на местах оказывать квалифицированную помощь своим коллегам, как составить образовательную программу используя Конструктор; проводили мониторинг по проблемам образования и вырабатывали предложения по их разрешению.

На заседания Молодежного совета приглашался и участвовал в его работе начальник Управления Кильчевский Максим Александрович. Молодёжь принимала участие во встрече с Министром образования Приморского края, которую организовала Приморская краевая организация.

27 января молодежная команда городской организации профсоюза приняла участие в КВИЗ. Члены Молодежного совета участвовали в реализации образовательного марафона «Школа профсоюзного лидера -2023», проводимого Федерацией профсоюзов Приморского края совместно с Учебно-методическим центром. Организовали встречу с Молодёжным советом Уссурийской городской организации Общероссийского Профсоюза образования и обменялись опытом работы. Решетникова Виктория (ЧППМСП) и Дьяченко Екатерина (СШ 78) участвовали в Приморском молодёжном форуме ФППК, который прошёл в Шмаковке с 7 по 9 апреля 2023 года.

Деятельность в области охраны труда

Охрана труда – одно из основных направлений работы профсоюза. Особое внимание в 2023 году уделялось формированию института уполномоченных по охране труда.

В Учебно-методическом центре ФППК 17 марта (очно) и 27 марта (заочно) было проучено 25 человек на семинаре по теме: «Роль уполномоченных по охране труда в обеспечении прав работающих на здоровые и безопасные условия труда» в рамках образовательного марафона «Школа профсоюзного лидера – 2023» с выдачей сертификатов.

29 марта состоялось заседание Владивостокской городской трёхсторонней комиссии, посвящённое вопросам охраны труда в образовательных организациях Владивостока.

3.04.2023 г. состоялось заседание городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время в г. Владивостоке, на которой был заслушан вопрос «О мероприятиях по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей в период их пребывания в организациях отдыха детей и их оздоровления в период летней оздоровительной кампании 2023 г.». Профсоюз поднимал вопрос о разнообразии питания в пришкольных лагерях, о необходимости соблюдения норм количества детей на 1 учителя при транспортировке в целях безопасности детей, о питании педагогов в школьных столовых.

На сайте Владивостокской городской организации Общероссийского Профсоюза образования размещены материалы: «Профсоюз выступает «За» жизнь и здоровье трудящихся», «Профсоюз – «за» здоровое питание» (<http://www.gorkomprof.ru/news/683/>, <http://www.gorkomprof.ru/news/686/>). Были актуализированы документы по охране труда.

Информация по охране труда размещалась в сети Ватсап и Телеграм.

В период месячника по охране труда во все первичные профсоюзные организации направлены материалы по охране труда Приморской краевой организации профсоюза, а также горком сделал подборку для размещения её в профсоюзном уголке. В первичных профсоюзных организациях проводилась встреча со специалистами центра слуха «Аудионика» (КШ), производственная гимнастика (СШ 69, СШ 7, лицей № 3, СШ № 76, СШ 14), обновлялись профсоюзные уголки (МБДОУ № 104, МБДОУ № 49, ЦППМСП, СШ № 78), проверялись журналы инструктажей (СШ № 76, ЦППМСП, детский сад № 15), инструкции по охране труда (СШ № 76), пожарная безопасность (СШ № 76), выставка рисунков «Скажи «да» охране труда!» (ЦО № 28, ЦППМСП, центр «Надежда», ЦО «Ступени» и др.), проверяли документы по охране труда (ЦППМСП, ДЮЦ «Творчество», детский сад № 186) (например, в ЦППМСП добавили журнал по микротравмам и несчастным случаям, а в детском саду 186 выявили отсутствие локального нормативного акта Порядок учета микроповреждений), конкурс плакатов по технике безопасности (СШ № 77), обновлялись стенды по охране труда (СШ № 77, ЦО № 28, СШ № 11, СШ № 22, ЦО «Ступени», СШ № 63 и др.), заключили дополнительное соглашение к коллективному договору, в котором прописали пункты, непосредственно

касающиеся охраны труда (СШ № 40 и др.), провели смотр кабинетов по охране труда, частично обновили инструкции по охране труда и сложили все инструкции в отдельную папку (СШ № 11), обновили все инструкции по должностям и видам работ (СШ № 63), круглый стол «Профилактика травматизма», проверка оборудования в спортзале с участием уполномоченного по охране труда (СШ № 37).

Наиболее ответственно отнеслись к проведению месячника по охране труда следующие организации: КШ (председатель Зюзина Светлана Георгиевна), МБОУ ДО ЦДТ Советского района (председатель Микрюкова Анна Геннадьевна), СШ № 35 г. Владивостока (председатель Пашкевич Юлия Валентиновна), СШ № 72 г. Владивостока (председатель Андреева Надежда Анатольевна).

В отчётный период много вопросов поступило по прохождению психиатрического освидетельствования педагогами. Также не оставались без внимания вопросы, касающиеся работы в жаркую погоду.

Городская организация профсоюза ответственно относится к здоровью работников образования. 24 июня, в День молодёжи, приняла участие в пешеходном марше "10000 шагов к жизни!", приуроченном к Всемирному дню здоровья. На старт вышли семьи Зюзиных (КШ), Бутко (СШ 57), Смоляковых (детский сад 49), Счастливых (детский сад 104), Бариновых (ООШ 1).

Социальное партнёрство

В г. Владивостоке ведётся социальный диалог между профсоюзами, работодателями и администрацией городского округа в рамках Владивостокской городской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (далее – ВГТК). Председатель горкома профсоюза образования Карамова Л. Г. является координатором ВГТК от профсоюзной стороны. В рамках работы в трёхсторонней комиссии давалось мотивированное мнение на нормативно-правовые акты администрации г. Владивостока, готовилась информация на заседания. В отчётном году на заседаниях ВГТК заслушивались вопросы о проведении летней оздоровительной кампании, о снижении избыточной отчётности педагогов.

Председатель Владивостокской городской организации Профсоюза входит в состав межведомственных комиссий администрации г. Владивостока по летнему отдыху и оздоровлению детей и по приёмке учреждений образования к новому учебному году, а также в организационный комитет муниципального конкурса «Лучшая организация по охране труда и социальному партнёрству».

В отчётном году профсоюз входил в жюри муниципального этапа конкурса «Сердце отдаю детям». При подведении итогов профсоюз отметил наставников, которые достойно подготовили конкурсантов: Тюрина Владимира Юрьевича, художественного руководителя Заслуженного

коллектива Приморского края ансамбля спортивного бального танца «Улыбка» (ВГДДТ), Павлюк Галину Ивановну, художественного руководителя Заслуженного коллектива Приморского края образцовой детской хоровой студии «Камертон» (ВГДДТ), Журба Наталью Николаевну, педагога дополнительного образования (МБОУ ДО «Творчество»).

Во Владивостоке в 2023 году заключено Отраслевое соглашение по муниципальным организациям системы образования на 2023-2026 годы.

В г. Владивостоке из 105 учреждений, в которых действуют «первички», в 95 заключены коллективные договоры.

В 2023 году 33 образовательные организации заключили коллективные договоры, взяв за основу проекты коллективных договоров, разработанных горкомом профсоюза для школ и детских садов совместно с Министерством труда и социального развития Приморского края. 4 учреждения продлили действие коллективного договора, срок которого заканчивался в 2023 году, в соответствии со ст. 43 Трудового кодекса РФ.

Председатель городской организации входит в состав краевой аттестационной комиссии Министерства образования Приморского края.

Меры в области развития форм социальной поддержки членов профсоюза

В 2023 году городской организацией профсоюза было выделено 100,0 тыс. рублей для оказания материальной поддержки работникам образования края, членам профсоюза, в связи со стихийными бедствиями, в том числе прохождения тайфуна «Ханум».

Оказывалась материальная помощь членам профсоюза, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Так, педагогу СШ 59 была оказана помощь в размере 62,0 тыс. руб. в связи с онкологической болезнью дочери.

2 члена профсоюза в 2023 году воспользовались льготными профсоюзными путёвками в санатории г. Кисловодска («Москва» и «Имени Димитрова»). Городская организация профсоюза продолжила сотрудничество с РЦ «Чистоводное»: отдохнуло 2 педагога.

2 работникам детского сада № 104 г. Владивостока (музыкальному руководителю Счастливцевой Алёне Михайловне и воспитателю Копыловой Юлии Сергеевне) был оплачен проезд в г. Сочи на тренинг лагерь «Мастерская успеха» в рамках повышения квалификации.

С целью социальной поддержки членов профсоюза и предоставления им скидок на товары и услуги горком профсоюза работает в рамках проекта «Электронный профсоюзный билет» ФППК. В рамках данного проекта с профсоюзом сотрудничают такие компании, как: «Газпроммобайл», «Теле-2» (сотовая связь), «Азбука мебели», «Монастырев», «Дилан» и др.

В 2023 году продолжили работу по наполнению единой базы профсоюза в АИС «Единый реестр Общероссийского профсоюза образования» и

формированию заявок для выпуска единых электронных профсоюзных билетов. Эти билеты дают возможность пользователям получать возврат от 1 до 30% потраченных денежных средств на товары и услуги через систему «Профкардс».

В 2023 году городская организация профсоюза продолжила обучение профсоюзного актива города. 10 педагогов прошли обучение в объёме 32 часов на курсах «Компьютерная грамотность» бесплатно. Профсоюзная молодёжь принимала участие в семинаре ФППК «Продвижение». 29 марта для председателей первичных профсоюзных организаций и членов молодёжного совета проведён мастер-класс «Мотивация Я-Ты-Дело» преподавателем ДВФУ. 15 сентября 2023 года 25 членов профсоюзного актива приняли участие в семинаре, посвящённом воспитательной работе, организованном городской организацией профсоюза на базе УМЦ ФППК. Всего в отчётном году обучено 78 человек.

Профсоюзный актив участвовал в вебинарах, семинарах, которые проводили ЦС Общероссийского Профсоюза образования и краевой отраслевой профсоюз.

Члены профсоюза городской организации могут взять кредит на льготных условиях в кредитно-потребительском кооперативе «Учительский», сформировать пенсионные накопления в негосударственного пенсионного фонда «Достойное будущее».

16 мая в зале заседаний Федерации Профсоюзов Приморского края состоялась встреча профсоюзного актива образовательных организаций г. Владивостока с директором филиала «Образование и наука» негосударственного пенсионного фонда «Достойное будущее» Константином Владимировичем Лившицем, который рассказал о преимуществах его НПФ.

Городская организация Профсоюза сотрудничает с компанией «Капитал LIFE. Страхование жизни», а также с Центром дистанционного страхования «Учись просто!».

Профсоюзный актив участвовал в различного рода конкурсах, проводимых Общероссийским Профсоюзом образования, ФППК. Так, 24 февраля 10 профсоюзных активистов образовательных организаций выступили в качестве исполнителей патриотических песен в концерте, подготовленном ФППК. Среди них Бутко Ирина Васильевна (председатель СШ № 57), Куренная Ольга Григорьевна (председатель СШ № 13).

Горком профсоюза уделяет внимание культурно-массовой работе.

Первичные профсоюзные организации получают в горкоме профсоюза деньги на праздничные мероприятия, в том числе на чествование ветеранов педагогического труда.

В отчётном году было закуплено централизованно 1259 новогодних подарков для членов профсоюза и организована бесплатная доставка их до каждого учреждения. Организовывались коллективные выходы в цирк (более 300 членов профсоюза получили билеты со скидкой), в Приморскую краевую филармонию, на финал официальной Приморской лиги КВН. Организовали

выход в кинотеатр для работников образования, участников первомайской демонстрации (24 чел.). Распространяли билеты на профсоюзную ёлку и т.д.

Финансовая работа в профсоюзе

В 2023 году в горком поступило 10766,9 тыс. руб. членских профсоюзных взносов.

Перечислено краевому отраслевому профсоюзу 2684,6 тыс. руб.

Израсходовано на информационно-пропагандистскую работу 358,6 тыс. руб. (подписка на газеты «Мой профсоюз», «Солидарность», выпуск информационных бюллетеней и др.); обучение профсоюзных кадров – 97,7 тыс. руб.; работу с молодёжью – 58,7 тыс. руб.; культурно-массовые мероприятия – 4122,9 тыс. руб. (тематические вечера, приобретение новогодних подарков и т. п.); материальную помощь членам профсоюза – 405,8 тыс. руб.; премирование членов профсоюза за выполнение уставных задач – 228 тыс. руб., спортивные мероприятия – 69,3 тыс. руб, оздоровление и отдых – 56,5 тыс. руб., добровольное медицинское страхование — 3,1 тыс. руб., проведение внутрисоюзных, муниципальных и профессиональных конкурсов – 121,4 тыс. руб..

Председатель

Л. Г. Карамова